



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

AVISO DE RETIFICAÇÃO Nº 10/2024 - PRG-CA

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 8/2024 PRG-CA
PROCESSO SELETIVO DE REOPÇÃO DE CURSOS DE GRADUAÇÃO DA UFPB 2024.1
(CURSOS PRESENCIAIS)**

A PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o **EDITAL Nº 8/2024 PRG-CA**, de 13 de março de 2024, nos seguintes termos:

Onde se lê:

(...)

ANEXO III

CRONOGRAMA PSRC 2024.1

DATA	ETAPA
19 a 27/03/2024	Prazo de inscrição dos candidatos
Até 01.04.2024	Resultado das inscrições deferidas
02 a 04/04/2024	Prazo para recurso contra indeferimento de inscrição
A partir de 11/04/2024	Resultado dos recursos contra indeferimentos das inscrições
15/04/2024	Prova de conhecimento específico para os cursos de Música (Licenciatura e Bacharelado)
Até 22/04/2024	Resultado Preliminar de REOPÇÃO 2024.1
Até 02/05/2024	Prazo para recurso contra Resultado Preliminar
Até 10/05/2024	Resultado Final de REOPÇÃO 2024.1
13 e 14/05/2024	Cadastramento PRESENCIAL dos candidatos classificados para REOPÇÃO 2024.1

Leia-se:

(...)

ANEXO III

CRONOGRAMA PSRC 2024.1

DATA	ETAPA
19 a 27/03/2024	Prazo de inscrição dos candidatos
Até 01.04.2024	Resultado das inscrições deferidas
03 a 05/04/2024	Prazo para recurso contra indeferimento de inscrição
A partir de 11/04/2024	Resultado dos recursos contra indeferimentos das inscrições
15/04/2024	Prova de conhecimento específico para os cursos de Música (Licenciatura e Bacharelado)
Até 22/04/2024	Resultado Preliminar de REOPÇÃO 2024.1
Até 02/05/2024	Prazo para recurso contra Resultado Preliminar
Até 10/05/2024	Resultado Final de REOPÇÃO 2024.1
13 e 14/05/2024	Cadastramento PRESENCIAL dos candidatos classificados para REOPÇÃO 2024.1

(Assinado digitalmente em 02/04/2024 16:31)

ADRIANA DE ABREU MASCARENHAS

COORDENADOR(A)

Matrícula: 1413016

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.ufpb.br/documentos/> informando seu número: **10**, ano: **2024**, documento (espécie): **AVISO**, data de emissão: **02/04/2024** e o código de verificação: **32ba0b307a**

